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В І Д Г У К 
на освітньо-професійну програму  
«Архітектура та містобудування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 191 – Архітектура та містобудування 

галузі знань 19 – Архітектура та будівництво 

 

Підготовка фахівців з архітектури та містобудування є дуже актуальною, 

оскільки в м. Чернігові й області сьогодні спостерігається значний дефіцит 

відповідного кадрового забезпечення в проектних організаціях та органах 

державного й територіального управління. 

Розроблена в Національному університеті «Чернігівська політехніка» 

освітньо-професійна програма (ОПП) «Архітектура та містобудування» призначена 

для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 191 – Архітектура та містобудування з кваліфікацією бакалавра з 

архітектури. 

Аналіз змісту ОПП дозволяє стверджувати, що вона на належному рівні 

забезпечує системну підготовку бакалаврів з архітектури щодо формування 

відповідних загальних та спеціальних фахових компетентностей. Кількість 

кредитів, виділених на здобуття теоретичних знань та практичних навичок з фаху, 

достатня для засвоєння на належному професійному рівні методів та технологій 

архітектурно-містобудівного проєктування. 

Програмою забезпечується також достатня кількість базових знань для 

подальшого підвищення свого професійного рівня у проектній та 

експериментальній діяльності у сфері архітектурного та містобудівного 

проєктування, що дозволяє здобувачу вищої освіти відслідковувати новітні 



напрями і тенденції у розвитку сучасної урбаністики та дизайну архітектурного 

середовища. 

Програмою передбачено набуття майбутніми спеціалістами вміння 

розробляти архітектурно-художні, функціональні, об’ємно-планувальні та 

конструктивні рішення, а також виконувати креслення, готувати документацію 

архітектурно-містобудівних проєктів. 

Слід зазначити, що ОПП передбачається виконання 8 архітектурних проектів 

різноманітної складності на всіх курсах навчання з використанням сучасних 

професійних комп'ютерних програмних засобів для проєктування, моделювання і 

візуалізації архітектурно-художніх, функціональних, об’ємно-планувальних та 

конструктивних рішень, зокрема, ArchiCAD, AutoCAD, SketchUp, REVIT, 3DsMax, 

V-Ray Corona. Захисти курсових проєктів відбуваються прилюдно із запрошенням 

професійних архітекторів, що є дуже важливим для майбутніх фахівців. 

Навчальний план з підготовки бакалаврів з архітектури за своєю структурою 

відповідає нормативним вимогам щодо наявності блоків обов’язкових і вибіркових 

дисциплін, якими в повній мірі забезпечується якісне формування фахових 

компетенції та відповідних програмних результатів навчання у здобувачів вищої 

освіти. 

Як зауваження можна зазначити, що на першому курсі варто більше 

аудиторних занять відвести на засвоєння практичних навичок з архітектурного 

проєктування, в тому числі макетування та архітектурної композиції. 

В цілому розроблена кафедрою архітектури і дизайну середовища 

Національного університету «Чернігівська політехніка» освітньо-професійна 

програма «Архітектура та містобудування» заслуговує позитивної оцінки і може 

бути використана у навчальному процесі з підготовки бакалаврів з архітектури. 

 

 

Головний архітектор проектів ПП «АРДІКА»                                   О.І. Козир 

 

 



 

 



 


